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Ata da 2º Sessão Ordinária, da 4º Reunião, do 4º Período, da 12º 
Legislatura da Câmara de Vereadores de Pombos, realizada no dia 04 de 
outubro do ano de 2012. 

(Presidência do llmo. Sr. Vereador: Joabes Gomes da Silva) 

Aos quatro dias do mês de outubro do ano de 2012, reuniu-se a Câmara 
de Vereadores de Pombos. Presente todos os Srs. Vereadores componentes 
deste Poder Deliberativo com exceção dos Srs. Vereadores: Marcos Severino 
da Silva e Luiz Felipe Ferreira. O Sr. Presidente declara aberta a presente 
Sessão. Convida o Vereador José Chalegre de Farias para ocupar a Cadeira 
da 1º Secretaria. Ocupando assim as Cadeiras das 1º e 2º Secretarias, 
respectivamente os Srs. Vereadores: José Chalegre de Farias e Severino João 
do Nascimento e da Vice-Presidência o Sr. Vereador José Roberto dos Santos. 
Em seguida é feita a leitura das Atas das Sessões anteriores. Após a leitura e 
de acordo com o Plenário, são postas em discussão, não havendo discussão * 
são aprovadas por unanimidade dos presentes. Passa-se a ordem do dia para 
a leitura do expediente. O Expediente constou do seguinte: Projeto de Lei nº 
10/2012, originário do Poder Executivo, referente à LDO 2013. Não havendo 
mais matérias para o Expediente, passa-se a ordem do dia para discussão da 
matéria apresentada. Não havendo discussão, passa-se para deliberação da 
mesma. Posto em 1º Votação o Projeto de Lei nº 10/2012 do Poder Executivo, 
o mesmo é aprovado por unanimidade dos presentes. Em seguida é posto em 
2º Votação o Projeto de Lei nº 10/2012 daquele Poder, o qual é novamente 
aprovado por unanimidade dos presentes. Não havendo mais matérias para 
deliberação o Sr. Presidente encerra a presente Sessão, convocando a 
próxima para o dia 11 do cogrente, à hora regimental e em seguida, faculta a 
palavra ao primeiro Orador inscrito para Explicações Pessoais. Não havendo 
Oradores inscritos para usar da palavra e nada mais havendo a tratar, o Sr. 
Presidente agradece a presença de todos. Do que para constar, lavrou-se a 
presente Ata que depois de lida e aprovada, será assinada pelo Sr. Presidente 
e demais Membros da Mesa Diretora. 

Sala das Sessões, 04 de outubro de 2012. 
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“Foio SWW fez isto, e é coisa maravilhosa ass nossos olhos.” (Satmos 118:23)


